

К зиме готовы



Записала Людмила ВЛАДИМИРОВА

«Сегодня мы можем говорить о том, что жилой фонд нашего района — 303 дома — подготовлены к эксплуатации в зимний период 2013—2014 годов, — говорит Денис Кашин. — Как и было запланировано, основные работы проводились коммунальными службами в летние месяцы для того, чтобы оставить на осень только самые сложные из них».

Контроль хода подготовительных работ осуществляют управа и ГКУ «Инженерная служба райо-

на». В соответствии с утвержденными в префектуре Северного округа графиками выполнения работ подрядные организации провели теплоизоляцию подвальных помещений, опрессовку систем центрального отопления, проверили состояние всех систем водоснабжения. Там, где было необходимо, заменили общедомовые приборы — манометры и термометры.

Что касается готовности дорожных служб к зимнему периоду, то наличие техники в подрядной организации ОАО «РСУ-3» соответствует потребности.

Подготовка жилого фонда Тимирязевского района к зиме идет строго в соответствии с графиком. Об этом сообщил начальник отдела развития инфраструктуры управы района Денис Кашин. Эта работа началась в конце мая, как только закончился отопительный сезон, и сегодня находится в самом разгаре.

В октябре в рамках утвержденного графика в Тимирязевском районе проводился традиционный смотр готовности техники к работе в зимний период. Проверка показала, что к работе в зимних условиях коммунальщики готовы. Уборочная техника — трактора МТЗ-82, мотоблоки, техинвентарь — находятся в рабочем состоянии и достаточном количестве, на складе запасено 150 тонн противогололедных материалов.

Но главное — прошли дополнительное обучение люди, которые будут проводить работы в зимний период. Созданы 53 бригады кровельщиков, в обязанности которых входит очищение скатных металлических крыш от снега, наледи и сосулек. Бригады оснащены всем необходимым: рациями, страховочными поясами, инвентарем для очистки снега. К такой работе допускаются рабочие, прошедшие ежегодное медицинское

обследование, имеющие допуск к работе на высоте.

Кстати, всего кровель, подлежащих очистке от снега и наледи, в районе 158, 34 из них подлежат первоочередной очистке, так как выходят на магистрали, пешеходные зоны и тротуары.

Особое внимание уделяется готовности аварийных служб. В целях обеспечения электроснабжения в жилых домах в случаях аварийных ситуаций в Тимирязевском районе имеются передвижные электростанции. В наличии аварийных служб района — 18 передвижных средств электроснабжения и 28 тепловых пушек.

Немаловажно, что в настоящее время в подрядных организациях ведется работа по замене иностранных рабочих на граждан РФ. В первую очередь в коммунальной сфере рабочие места будут предоставляться россиянам.

событие

В Тимирязевском районе открыли памятник Денису Давыдову

В центре образования № 1454 открыли памятник герою Отечественной войны 1812 года Денису Давыдову. Торжественное открытие состоялось 19 октября.

Василий ГАМОВ

Мемориал был передан в качестве дара Центру допризывной подготовки школьников САО, расположенному на территории ГБОУ ЦО № 1454, за большую работу по патриотическому воспитанию учащихся образовательных учреждений округа.

В открытии памятника приняли участие депутат Московской городской Думы Иван Новицкий, руководитель исполкома окружного отделения партии «Единая Россия» Сергей Ладочкин, депутат муниципального округа Тимирязевский Марина Москвина, ветераны, кадеты и курсанты военно-патриотических клубов



«Лидер» и «Витязь», педагоги, учащиеся и жители района.

После того как памятник освятил духовный наставник военно-патриотического клуба «Лидер», настоятель храма святителя Николая у Соло-

менной сторожки иерей Дмитрий Туркин, перед монументом в торжественном марше прошли курсанты военно-патриотических клубов.

Окончание на стр. 2

образование — стр. 2, 4.

Центр технологической поддержки образования

Телефоны редакции: 8-499-400-02-71, 8-499-400-02-72

социальная защита — стр. 3.

Единовременная выплата ветеранам войны

строительство

На улице Дубки планируется построить детский сад

По информации с сайта префектуры САО www.sao.mos.ru

На земельном участке по адресу: ул. Дубки, вл. 15, ранее находившемся в долгосрочной аренде у ОАО «Моспищестрой», предусмотрено строительство дошкольного образовательного учреждения на месте бывшего здания ДОУ № 1124 (здание снесено).

К настоящему времени Департаментом городского имущества города Москвы земельно-правовые отношения с ОАО «Моспищестрой» расторгнуты.

Для строительства ДОУ по адресу: ул. Дубки, вл. 15, ГУП «ГлавПУ» разработаны материалы обоснования градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ). По итогам проведенных публичных слушаний Москомархитектура оформила и утвердила ГПЗУ. Размещение детского сада по данному адресу учтено проектом Правил землепользования и застройки города Москвы, участок выделен в зоне размещения учебно-воспитательных объектов.

В целях ликвидации переуккомплектованности существующих в Тимирязевском районе ДОУ, а также сокращения в них очередности префектурой САО направлено обращение в Правительство Москвы о включении проектирования и строительства детского сада по адресу: ул. Дубки, вл. 15, за счет средств городского бюджета в Адресную инвестиционную программу города Москвы.

это интересно

«Минута славы» в школе № 929: «Виват, таланты!»

Ольга ПОЛЬДЯЕВА, зам. директора по работе с одаренными детьми ГБОУ СОШ № 929

Чему учит современная школа? Не только читать, писать, считать, но и быть активным и успешным, открыть в себе талант, развить его. Дело это непростое — увидеть в ученике особую искорку, разглядеть способности. Не потерять одаренного ребенка, помочь ему поверить в собственные силы — одна из важнейших задач сегодняшней школы. Так считает педагогический коллектив ГБОУ СОШ № 929. Именно поэтому значительную часть школьной жизни составляет творческое общение: конкурсы, проектные работы, выступления на концертах и фестивалях.

Окончание на стр. 3

● сообщаем



Реконструированное здание детского сада под реабилитационный центр ГУ «Кризисный центр помощи женщинам»

Завершается реконструкция Кризисного центра помощи женщинам

Соб. инф.

Завершаются работы по реконструкции Кризисного центра помощи женщинам Департамента социальной защиты населения города Москвы.

Необходимость реконструкции трехэтажного кирпичного здания 1964 года постройки общей площадью 4521 кв. м. возникла в связи с неудовлетворительным состоянием его несущих и ограждающих конструкций.

В настоящее время в полном объеме выполнены работы по перекладке инженерных коммуникаций, завершена реконструкция центрального теплового пункта. В здании завершаются отделочные работы, практически полностью выполнены работы по устройству вентилируемого фасада и фасада зимнего сада, ведется благоустройство прилегающей территории.

В структуру Кризисного центра входят следующие отделения: приемное, консультативное, реабилитационное, временного проживания (приют), организационно-методической и просветительской работы, социально-правовой помощи, а также пищеблок, служебно-бытовые помещения и помещения инженерного обеспечения здания.

Кризисный центр предназначен для оказания социальной, психологической, юридической и педагогической помощи женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также создания необходимых условий для обеспечения максимально полной социально-психологической реабилитации и адаптации женщины в семье и обществе.

Адрес Кризисного центра помощи женщинам: ул. Дубки, д. 9А.

● транспорт

Началось строительство тоннеля на участке Люблинско-Дмитровской линии

По информации сайта префектуры САО <http://sao.mos.ru>

Строители начали проходку левого перегонного тоннеля на участке Люблинско-Дмитровской линии метро от станции «Селигерская» до станции «Верхние Лихоборы». Им предстоит пройти 1200 метров под Дмитровским шоссе и завершить проходку тоннеля на глубине 40 метров около будущей станции «Верхние Лихоборы».

Как сообщает пресс-служба Департамента строительства Москвы, по трассе будут следовать четыре бригады проходчиков,

которые обеспечат круглосуточную работу. Кроме того, сейчас в этом же котловане ведется монтаж второго тоннелепроходческого комплекса для сооружения правого перегонного тоннеля.

Запустить всю линию от «Марьиной рощи» до «Селигерской» планируют к концу 2014 года. Новый участок включает шесть станций: «Бутырская», «Фонвизинская», «Петровско-Разумовская» (с пересадкой на Серпуховскую линию), «Окружная», «Верхние Лихоборы», «Селигерская».

По словам мэра Москвы Сергея Собянина, продление ветки разгрузит северную и северо-восточную части города, пользоваться новыми станциями будут до 500 тысяч человек.

● событие

В Тимирязевском районе открыли памятник Денису Давыдову

Окончание. Начало на стр. 1

«Символично, что в октябре 2013 года мы открываем памятник Денису Давыдову, — отметил Иван Новицкий. — Триста лет назад, в октябре 1813 года, состоялась легендарная битва народов при Лейпциге, в которой были разгромлены войска Наполеона и утверждена победа русского духа и оружия».

По словам Марины Москвиной, решение установить памятник в Тимирязевском районе неслучайно. В 1812 году бедствия и разрушения охватили село «Петровско-Разумовское», которое французские захватчики полностью разорили. Но несмотря на все горести и беды спустя

некоторое время село благодаря усилиям жителей возродилось. Сегодня Тимирязевский район один из самых красивых мест Москвы, каждая его улица, парк хранят отпечаток богатой истории.

Предполагается, что мемориал в честь видного военного деятеля, поэта и писателя Дениса Давыдова положит начало по созданию в округе целой «Аллеи героев войны 1812 года». Памятники в честь героев войны должны появиться и в других районах САО в рамках проекта «Регионального общественного фонда содействия патриотическому воспитанию детей и молодежи».



● образование

Центр технологической поддержки образования

3D-моделирование

и «интеллектуальное развитие» марсохода Curiosity

В настоящее время на базе восемнадцати ведущих вузов столицы создана сеть Центров технологической поддержки образования. Такой центр работает сегодня и в Московском государственном университете им. В.П. Горячкина. Подробнее о деятельности центра нам рассказал его директор, профессор Михаил Солонский.

Записала Людмила РАССУДИХИНА

— Михаил Александрович, с какой целью создаются Центры технологической поддержки образования?

— Прежде всего следует сказать, что в Москве действует государственная программа на среднесрочный период 2012—2016 годы «Развитие образования города Москвы», в рамках которой осуществляется проект, направленный на развитие инфраструктуры и технологий работы с одаренными детьми и талантливой молодежью для профориентации и формирования высококвалифицированного кадрового резерва столицы.

В Северном округе одним из первых такой центр был создан в нашем университете, в 2013 году аналог появился в МАДИ. И в дальнейшем все ЦТПО будут открываться на базе учреждений

высшего образования, поскольку именно вузы с их высоким уровнем подготовки профессорско-преподавательского состава и материально-техническими возможностями способны воплотить амбициозные планы по включению молодежи в активную научно-исследовательскую,

творческую, преобразующую окружающий мир деятельность.

— Что делается в центрах для приобщения молодежи к научно-технической деятельности?

— Сразу отметим, что все мероприятия на базе ЦТПО проводятся бесплатно. Это не способ вузов заработать на проведении дополнительных платных курсов для ребят. Я надеюсь, что главной наградой для обучающихся в ЦТПО будет их участие в семинарах, конференциях, выставках, в хорошо известном Зворыкинском проекте. Мы будем считать наши усилия успешными, если хотя бы несколько ребят после наших курсов решат связать свое будущее со специальностью инженера, откроют в себе потенциал конструктора, изобретателя.

Окончание на стр. 4



• это интересно

«Минута славы» в школе № 929: «Виват, таланты!»

Окончание. Начало на стр. 1

25 октября прошел гала-концерт «Минута славы», посвященный 40-летию школы. Ребята танцевали и пели, играли на музыкальных инструментах и читали стихи, выступали с номерами оригинального жанра.

Гала-концерту предшествовала большая подготовительная работа. Сначала жюри, состоящее из педагогов школы, просматривало все конкурсные номера, знакомилось с теми, кто хотел показать свои способности. Задача организаторов фестиваля — помочь юным артистам подготовиться к концерту, чтобы талант каждого заблестел новыми, подчас неожиданными гранями.

Больше месяца шли репетиции. Буквально на каждой перемене в актовом зале школы юные артисты представляли свои номера на сцене. Во всем участникам помогали педагог-организатор Татьяна Финк и старшая вожатая Марина Корнеева. Они не только репетировали с ребятами номера, но и советовали, как сделать выступление незабываемым для зрителей, подбিরали вместе со школьниками



музыку, предлагали варианты светового оформления номера, обсуждали сценические костюмы.

И как радостно, когда после всех тревог и волнений все задуманное удалось блестяще реализовать! Всем зрителям запомнился проникновенный танец «Черный лебедь» в исполнении Ольги Прониной, песни Ивана Блохина и Анастасии Говоруновой, эффектные спортивные номера Полины Замотиной, Елизаветы Дыйкановой. Оваций удостоились оригинальные выступления творческих групп 6Б и 7Б классов. Ярким финальным аккордом праздника талан-

тов стала песня «На большом воздушном шаре» в исполнении Анны Максимовой.

Все ребята, принимавшие участие в гала-концерте, получили звания лауреатов и дипломантов. Кроме того, были учреждены специальные дипломы — «Дебют», «За мастерство», «Самый дружный класс», «За семейное творчество».

И участники, и зрители выразили общее желание повторить «Минуту славы» в следующем году. Ведь фестиваль выполнил свою цель — помог ребятам раскрыть свои таланты, сделал их более уверенными в собственных силах.

Лучшие в «Школе безопасности»

Юлия ЯКОВЛЕВА

Летопись Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности» в России ведется уже два десятилетия. Миллионы детей ежегодно участвуют в соревнованиях «Школа безопасности», полевых лагерях «Юный спасатель», «Юный пожарный», «Юный водник». В Северном округе столицы соревнования впервые прошли в 1999 году, четырнадцать лет назад. За эти годы изменилось многое, но главная цель — научить школьников основам выживания в экстремальных ситуациях — осталась прежней.

Формирование культуры безопасности жизнедеятельности, обучение практическим навыкам грамотного поведения в различных жизненных ситуациях детей и молодежи всегда были приоритетными направлениями профилактики возникновения ЧС. Ежегодный месячник безопасности, традиционно проходящий в сентябре, в этом году продолжился проведением в октябре школьного и районного этапов соревнований «Школа безопасности».

В CAO в каждом районе Северное окружное управле-



ние образования совместно с Агентством гражданской защиты CAO Москвы определило опорную базовую школу в качестве площадки для подготовки учеников в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций и проведения соревнований «Школа безопасности».

В Тимирязевском районе соревнования «Школа безопасности» проводились в октябре на базе центра допризывной подготовки школьников ГБОУ ЦО № 1454. В них приняли участие восемь лучших команд из пяти школ района.

Окончание на стр. 4

• социальная защита

Единовременная выплата ветеранам войны

Управление социальной защиты населения Тимирязевского района сообщает, что в связи с празднованием 72-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой в ноябре 2013 года будет произведена выплата единовременной материальной помощи в размере трех тысяч рублей следующим категориям ветеранов войны, которые зарегистрированы в Москве по месту жительства:

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941—1945 годов;
- лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы»;
- лицам, имеющим право на льготы в соответствии с распоряжением мэра Москвы от 2 ноября 1994 г. № 545-РМ «О предоставлении льгот участникам обороны Москвы в период Великой Отечественной войны» (лицам, непрерывно трудившимся на предприятиях, в организациях и учреждениях Москвы, проходившим воинскую службу в городе в период с 22 июля 1941 г. по 25 января 1942 г.);
- учащимся ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО в городе Москве в период с 22 июля 1941 г. по 25 января 1942 г.;



— участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой.

Выплаты будут проводиться в соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 1 октября 2013 г. № 555-РП.

Гражданам, имеющим право на материальную помощь по нескольким основаниям, производится одна единовременная выплата.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с другими социальными выплатами за ноябрь по отдельным выплатам документам.

Ведомости в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных выплат) будут находиться до 11 декабря 2013 года.

Управление социальной защиты населения Тимирязевского района

• на заметку

Патентная система налогообложения: выгодно и просто

В Москве действует Закон № 53 от 31.10.2012 г. «О патентной системе налогообложения».

УФНС России по г. Москве обращает внимание на то, что у индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, имеется ряд преимуществ перед теми, кто сделал выбор в пользу общей системы налогообложения и специальных налоговых режимов.

Так, у них отсутствует обязанность по представлению в налоговый орган налоговой декларации, патент может быть получен на любой срок от одного до двенадцати месяцев в пределах календарного года.

Индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, могут не использовать контрольно-кассовую технику при осуществлении наличных денежных расчетов или расчетов с использованием платежных карт, но только при условии выдачи по требованию покупателя документа,



подтверждающего прием наличных денежных средств.

Актуальная информация о порядке применения патентной системы налогообложения размещена на сайте Управления ФНС по г. Москве: www.rnalog.ru.

Контакт-центр: 8-495-276-22-22. Ежедневно (кроме субботы и воскресенья) до 19.00, в пятницу — до 18.00.

• это интересно

Лучшие в «Школе безопасности»

Окончание. Начало на стр. 3

Ребята должны были пройти восемь этапов соревнований, например, устроить быт в полевых условиях: правильно и быстро поставить палатку, найти дорогу домой с помощью ориентирования на местности, спасти тонущего, оказать первую помощь пострадавшему, продемонстрировать выносливость в силовых упражнениях и т.д. Каждой команде были выданы маршрутные листы с указанием направления и последовательности прохождения этапов.

По итогам соревнований первое место в младшей и старшей возрастных группах заняли ученики ГБОУ центр образования № 1454, второе место досталось командам ГОУ СОШ № 1213 (младшая возрастная группа) и центра образования № 218 (старшая возрастная группа), третьими стали ребята из ГБОУ СОШ № 163 (младшая возрастная группа) и ГБОУ СОШ № 929 (старшая возрастная группа).

Победители примут участие в окружном этапе соревнований «Школа безопасности».

• образование

Центр технологической поддержки образования

3D-моделирование

и «интеллектуальное развитие» марсохода Curiosity

Окончание. Начало на стр. 2

На базе ЦТПО МГАУ им. В.П. Горюхина организованы образовательные программы по нескольким направлениям. Каждая рассчитана на 16 часов. Наши ученики получают представление об одной из современных технологий, навыки работы с новейшим оборудованием, учатся применять научные методы исследования, приемы работы в команде и индивидуальной защиты проекта, собственной идеи.

— **Какой техникой оборудован ваш центр?**

— В нашем ЦТПО им. В.П. Горюхина представлено оборудование, которое позволяет решать на современном уровне исследовательские задачи по 3D-прототипированию и компьютерному моделированию, организации и проведению различных видов испытаний мобильной техники, робототехнике. Для решения этих задач имеются 3D сканер и 3D принтер, графические компьютерные программы; для проведения экспериментов и измерений — набор датчиков и система сбора данных (Lab View), мобильный робот.

— **Каких специальностей отдается приоритет в обучении?**

— Сегодня в основном занятия проводятся по инженерным и естественно-научным направлениям, так как в Москве существует социальный запрос на специалистов именно инженерного профиля. Рынок труда испытывает дефицит инженеров, имеющих современные знания, адекватные уровню развития науки в XXI веке. ЦТПО решает вопросы ранней инженерной подготовки и создает условия для научно-технического творчества молодежи. Причем, задачи профориентации не направлены исключительно на один вуз. Мы даем молодым людям возможность почувствовать красоту труда инженера и обоснованно выбрать эту профессию. Например, в нашем центре ребята могут выбрать обучение по какому-либо из



— **К вам может поступить любой желающий?**

— Главным условием поступления в Центр является желание и интерес ребят. На самом деле, спрос на такие образовательные услуги очень высокий. Причем, как у студентов, так и у школьников. Девушкам, например, более интересно 3D-моделирование, позволяющее решать, в том числе, и задачи дизайна. Молодые люди интересуются аналогом марсохода Curiosity, которому можно формировать новые алгоритмы действий, «интеллектуально развивать» робота, проводить настоящие эксперименты по взаимодействию колеса и почвы. Это можно делать круглогодично: и на опытных полях РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева в летний период, и в почвенном канале в Центре.

— **С какого возраста ведется прием в Центр?**

— Наша аудитория — ученики 10—11 классов, учащиеся колледжей, студенты вузов. В ближайшее время после запуска программы «Роботы лего» мы сможем работать со школьниками 6—9 классов. Очевидно, что взаимодействие молодых людей старшей и высшей школы способствует развитию коммуникативных способностей, умению работать в команде, открывает возможности нетривиального применения технологий. Такая научная команда способна формировать новые идеи и взгляды, популяризировать занятия наукой и техникой в молодежной среде.

Инновационный научно-технический комплекс работает ежедневно с 16.00 до 19.00. Но жесткого расписания мы намеренно не устанавливаем: формат общения с обучающимися выбирается практически индивидуально, поскольку для выполнения некоторых проектов не требуется регулярное посещение центра.

**Адрес: ул. Лиственничная аллея, д. 16А, корп. 3, комнаты 2 и 6 (Инновационный научно-технический комплекс).
Телефон: 8-495-972-20-67.
Электронная почта: ctpo@bk.ru.**

АПТЕКА **м. «Тимирязевская», ул. Костякова, д. 6/5, тел.: (499) 976-44-10**

Выбери здоровье
www.serdechco.ru

Сеть аптек «СЕРДЕЧКО» работает на фармацевтическом рынке уже более 20 лет. Весь руководящий состав, а также большая часть сотрудников аптек, это специалисты с высшим или средним фармацевтическим образованием.

Аптеки «СЕРДЕЧКО» выбирают ежедневно порядка 15000 покупателей! В аптечной сети «СЕРДЕЧКО» реализуется социальная политика, которая заключается в установлении низких торговых наценок на весь ассортимент аптек, специальных предложениях для пенсионеров, постоянных покупателей аптек, а так же в участии в различных программах по профилактике и борьбе с самыми распространенными заболеваниями совместно с врачами, лечебными учреждениями.

За лечением без лекарств в аптеку! Под таким девизом в аптеках проходят выставки-продажи физиотерапевтических приборов «Елатомского приборного завода». Они известны и широко и успешно применяются для лечения хронических заболеваний, трудно поддающихся медикаментозному лечению.

Действительно, цены в аптеке «СЕРДЕЧКО на Костякова» очень низкие. С 1 октября 2013 по 31 октября 2013 в аптеке «СЕРДЕЧКО на Костякова» также проходит акция «СЕРДЕЧНАЯ ПОМОЩЬ».

Список цен:

| | |
|--|--|
| Актовегин, р-р д/иньамп 40мг/мл 5 мл № 5 445,00 | Кардиомагнил, тблп/п/о 75 мг+15.2 мг № 30 79,00 |
| Алфлутоп, амп 10 мг 1 мл N 10 1355,00 | Колдрекс Хотрем, Лимон с вит.С пак. 5 г № 10 193,00 |
| Амиксин, тблп/о 125 мг N 6 439,00 | Конкор, тблп.п.о 5 мг № 30 182,00 |
| Анаферон, тбл гомеопат. № 20 134,00 | Ксимелин, спрей наз. 0.1% 10 мл 137,00 |
| Арифонретард, тблп/о 1.5 мг N 30 283,00 | Линекс, капс N32 333,00 |
| Банеоцин, мазь туба 20 г 229,00 | Лиотон 1000, гель 100 г 488,00 |
| Бетасерк, тбл 16 мг N 30 520,00 | Мезим форте, тблп/о N 80 191,00 |
| Биопарокс, аэр 400 доз 10 мл 358,00 | Мексидол, р-р д/инь в/в в/м 5% 2 мл N 10 348,00 |
| Бронхикум С, сироп 100 мл 207,00 | Мексидол, тблп/о 125 мг № 50 288,00 |
| Валокордин, капли фл 50 мл 101,00 | Микозан, набор п/ гибк заболеваний ногтей № 10 481,00 |
| Вентолин, аэр. 100 мкг/доза 200 доз 10 мл 128,00 | Мильгамма, амп 2 мл N 5 172,00 |
| Верошпирон, тбл 25 мг N 20 66,00 | Нейромультивит, тблп.п.о № 20 122,00 |
| Вибукол, суппект. № 12 193,00 | Но-шпа, тбл 40 мг N 100 196,00 |
| Визин, гл.капли 0.05% 15 мл 160,00 | ОфтанКатахром, капли гл. 10 мл 137,00 |
| Виферон-1, рект.супп 150 тыс. МЕ № 10 166,00 | Оциллококцидум, гомеопат.гранулы 1 доза № 12 419,00 |
| Глиатилин, капс. 400 мг № 14 627,00 | Предуктал МВ, тблп/о 35 мг N 60 647,00 |
| Гриппферон, капли 10 тыс.МЕ/мл 10 мл 203,00 | Престариум А, тблп/о 5 мг № 30 375,00 |
| Деринат, р-р наружный 0.25% 10 мл фл. капельница 206,00 | Простамолуно, капс 320 мг № 30 554,00 |
| Детралекс, тблп/о 500 мг N 60 1150,00 | Ренитек, тбл 10 мг № 14 66,00 |
| Диабетон МВ, тбл с модифиц.своб 60 мг № 30 236,00 | Траумель С, мазь 50 г 256,00 |
| Дипроспан, амп 7мг/1мл N 1 175,00 | Тромбо Асс, тбл п/п/о кишечнор 50 мг № 30 32,00 |
| Донормил, тблп/о 15 мг N 30 185,00 | Флюкостат, капс 150 мг N 1 143,00 |
| Дюфастон, тблп/о 10 мг N 20 447,00 | Энал, тбл 5 мг N 20 64,00 |
| Зовиракс, крем 5% туба 5 г 161,00 | Эссенциале Форте Н, капс 300 мг N 30 405,00 |
| Ингавирин, капс 90 мг № 7 346,00 | Ярина, тбл. п/о № 21 715,00 |
| Квинакс, капли гл. 0.015% фл 15 мл 247,00 | |

С полным списком можно ознакомиться в аптеке!

Мы рады видеть Вас в нашей аптеке!
АДРЕС АПТЕКИ «СЕРДЕЧКО»: м. «Тимирязевская», ул. Костякова, д. 6/5, тел.: (499) 976-44-10
ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТОВ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ!

• строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

РАЗУМОВСКИЙ ВЕСТНИК

Главный редактор
Н.В. СКОРОПИСЦЕВА

Учредитель: управа Тимирязевского района Северного административного округа г. Москвы
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01030 от 27 февраля 2003 года выдано Московским региональным управлением Комитета по печати РФ.
Издатель: ООО «Телекомпания Сокол 21 век»
Адрес редакции и издателя: 125057, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2.
Телефон: 8-499-400-02-72
16+ Для лиц старше 16 лет

Редакционная коллегия:

И.И. ДЕНИСОВА
Н.Ю. ЗВЕРЕВА
И.Н. МЕНЬШИХ
М.Ю. ЦВЕТКОВ

Рекламный отдел:
начальник Н.А. Салтыкова, тел.: 8-925-06-00-558.
Отпечатано: ООО «ТМ-ПРИНТ» г. Москва, ул. Полковая, д. 3 стр. 6.
Подписано в печать: 25.11.2013 г.
По графику: в 20.00. Фактически: в 20.00
Тираж 29 000. Заказ №
Газета распространяется бесплатно
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов